
ΤΕΣΕΚ ΜΑΚΑΡΙΟΣ Γ΄ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ                             Σχολική Χρονιά 2024-2025 

Γραφείο Συμβουλευτικής και 

Επαγγελματικής Αγωγής     

  

 

Ανακοίνωση προς Απόφοιτους Σχολικής Χρονιάς 2024-2025 

 
Α. Αποτελέσματα Παγκύπριων Εξετάσεων Πρόσβασης (Π.Ε.Π.) 

➢ Η ενημέρωση των υποψηφίων για τα αποτελέσματα των Π.Ε.Π. και την κατανομή των θέσεων στα 

δημόσια Α.Α.Ε.Ι. Κύπρου και Στρατιωτικές Σχολές της Ελλάδας γίνεται περί τα μέσα Ιουλίου, μέσω 

της ιστοσελίδας της Υπηρεσίας Εξετάσεων: 

 https://panexams.moec.gov.cy/ → ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ → Βαθμός Πρόσβασης και Α' Κατανομή για 

Α.Α.Ε.Ι. Κύπρου και Στρατιωτικές Σχολές → Γενικός Βαθμός Πρόσβασης/Κατάταξης κι Έγκυρα 

Πλαίσια Πρόσβασης για Α.Α.Ε.Ι. Ελλάδας 

➢ Οι υποψήφιοι μπορούν να δουν τις αρχικές τους βαθμολογίες (πριν τη στατιστική επεξεργασία) στην 

ηλεκτρονική πλατφόρμα που έκαναν εγγραφή τον Μάρτιο: https://ksa.schools.ac.cy/. 

➢ Όσοι /ες εξασφαλίσουν θέση στο Πανεπιστήμιο Κύπρου ή στο ΤΕΠΑΚ, προκειμένου να αποδεχτούν 

τη θέση, επιβεβαιώνουν τα στοιχεία τους ηλεκτρονικά , υποβάλλοντας τα σχετικά πιστοποιητικά, 

σύμφωνα με τις οδηγίες που δημοσιεύονται κατά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων. 

  

Β. Υπεράριθμες θέσεις και διαδικασία Β΄ Κατανομής 

➢ Σύμφωνα με τον Περί Διεξαγωγής των Παγκύπριων Εξετάσεων Νόμο, προσφέρονται υπεράριθμες 

θέσεις σε Σχολές και Τμήματα των Α.Α.Ε.Ι. Κύπρου, βάσει Ειδικών Κριτηρίων που ανακοινώνονται 

στις αντίστοιχες ιστοσελίδες - Πανεπιστήμιο Κύπρου https://www.ucy.ac.cy/aasw/ και ΤΕ.ΠΑ.Κ. 

https://www.cut.ac.cy/ 

➢ Επίσης, πληροφορίες για τη Β΄ Κατανομή θέσεων στα Α.Α.Ε.Ι. Κύπρου ανακοινώνονται στις 

ιστοσελίδες των αντίστοιχων Α.Α.Ε.Ι. Κύπρου. Να σημειωθεί ότι το Πανεπιστήμιο Κύπρου και το 

ΤΕ.ΠΑ.Κ. ακολουθούν ξεχωριστές και διαφορετικές διαδικασίες Β΄ κατανομής. 

➢ Όσοι Στρατεύσιμοι ενδιαφέρονται για την Β΄ κατανομή ή εμπίπτουν στην κατηγορία των Ειδικών 

Κριτηρίων θα πρέπει να ενημερώνονται από τις ανακοινώσεις που εκδίδει το κάθε ΑΑΕΙ.  Να 

σημειωθεί ότι το κάθε ΑΑΕΙ έχει τις δικές του πρόνοιες.  

 

Γ. Διαδικασία υποβολής αιτήσεων για τα Α.Α.Ε.Ι. Ελλάδας 

➢ Η Υπηρεσία Εξετάσεων αναμένεται να αναρτήσει σχετική ανακοίνωση τον Ιούλιο, τόσο στην 

ιστοσελίδα της (http://www.moec.gov.cy/ypexams), όσο και στον ημερήσιο τύπο.  Οι υποψήφιοι 

καλούνται να παρακολουθούν καθημερινά την πιο πάνω ιστοσελίδα για άμεση ενημέρωση. 

➢ Η σχετική αίτηση αναμένεται να γίνει μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας της Υπηρεσίας 

Εξετάσεων, https://ksa.schools.ac.cy/.  Η είσοδος σε αυτή θα μπορεί να γίνει από οποιονδήποτε 

ηλεκτρονικό υπολογιστή, δεδομένου ότι υπάρχει πρόσβαση στο διαδίκτυο. Για την είσοδό τους, οι 

ενδιαφερόμενοι θα χρησιμοποιήσουν το Όνομα Χρήστη και τον Κωδικό Πρόσβασης με τα οποία 

είχαν κάνει εγγραφή και είσοδο στην ηλεκτρονική πλατφόρμα για υποβολή αίτησης συμμετοχής 

στις Παγκύπριες Εξετάσεις Πρόσβασης 2025 κατά τον μήνα Μάρτιο 2025. 

 

 

➢  

https://panexams.moec.gov.cy/
https://ksa.schools.ac.cy/
https://www.ucy.ac.cy/aasw/
https://www.cut.ac.cy/
http://www.moec.gov.cy/ypexams/index.html
https://ksa.schools.ac.cy/


 

➢ Υπενθυμίζεται ότι για τις αιτήσεις της Ελλάδας θα μετρήσει ΕΝΑΣ γενικός βαθμός πρόσβασης / 

κατάταξης. Οι υποψήφιοι που ανήκουν στην κατηγορία Αλλοδαπών-Αλλογενών απόφοιτων 

Λυκείων ή αντίστοιχων σχολείων κρατών-μελών της Ε.Ε., θα μπορούν να επιλέξουν μέχρι 20 

τμήματα από ένα (1) ΜΟΝΟ Επιστημονικό Πεδίο, κατά σειρά προτίμησης, με βάση τα έγκυρα 

Πλαίσια Πρόσβασης, όπως τα είχαν δηλώσει τον Μάρτιο 2025. 

➢ Τα αποτελέσματα της κατανομής για τα Α.Α.Ε.Ι. Ελλάδας ανακοινώνονται περί τα τέλη Αυγούστου 

➢ Επαναλαμβάνεται ότι για τα ελληνικά ΑΑΑΕΙ δεν υπάρχει Β΄ Κατανομή! 

➢ Κατά την περίοδο ηλεκτρονικής υποβολής των αιτήσεων, η Υπηρεσία Εξετάσεων θα λειτουργεί 

τηλεφωνικό κέντρο (Τηλ.: 22582933 / 22582934) για υποστήριξη των ενδιαφερομένων. 

 

Δ. Έλληνες του εξωτερικού (Ομογενείς) 

➢ Όσοι υποψήφιοι δικαιούνται κι επιθυμούν να υποβάλουν Αίτηση-Μηχανογραφικό Δελτίο με την 

κατηγορία «Ελλήνων του εξωτερικού», πρέπει να ενημερώνονται κι από την ιστοσελίδα του 

Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων της Ελλάδας, http://www.minedu.gov.gr → 

Εξετάσεις → Έλληνες του εξωτερικού. 

 

 

Ε. Υποτροφίες 

Σας υπενθυμίζουμε ότι στην ιστοσελίδα του Σχολείου μας (https://tech-makarios-

lef.schools.ac.cy/el/ysea) μπορείτε να βρείτε τον συγκεντρωτικό Κατάλογο Πανεπιστημίων / 

Κολλεγίων της Κύπρου που δίνουν αριθμό υποτροφιών σε μαθητές του Σχολείου μας για την νέα 

ακαδημαϊκή χρονιά. Η αίτηση για χορήγηση υποτροφίας θα υποβάλλεται απευθείας στο 

Πανεπιστήμιο / κολλέγιο που σας ενδιαφέρει.   

 

 

Οι πληροφορίες και τα χρονοδιαγράμματα του παρόντος εγγράφου πιθανόν να διαφοροποιηθούν, 

γι’ αυτό οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να ενημερώνονται τακτικά από τις προαναφερθείσες 

ιστοσελίδες. 

 

Για επιπρόσθετες πληροφορίες, κατά την περίοδο των καλοκαιρινών διακοπών, μπορείτε να 

επικοινωνείτε με την Υπηρεσία Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής (Υ.Σ.Ε.Α.), στο 

τηλέφωνο 22800931. 

 

 Ευχές για καλή σταδιοδρομία και επιτυχία με κάθε καλό! 

 
 

 

 

 

30 Ιουνίου 2025         Από τη Διεύθυνση 

http://www.minedu.gov.gr/

